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Povzetek 
 

 

UVOD 

Za spomladansko izpeljavo Tednov vseživljenjskega učenja (TVU) 2022 smo se skupaj z mrežo 

koordinatorjev TVU odločili na temelju ankete, saj je bilo tveganje dvojno. Načrte bi nam lahko 

prekrižal nov val covida-19, poleg tega je preteklo le nekaj mesecev od izvedbe predhodnega 

TVU (6. september–10. oktober 2021). Pomladni TVU 2022 je torej pomenil vnovično 

obremenitev v kratkem razmaku, zato smo dopuščali možnost, da bo odziv prirediteljev manjši. 

Po dobrem premisleku in doseženem konsenzu smo določili termin 27. TVU (9. maj–12. junij 

2022) ter pri načrtovanju festivala učenja vse od januarja do maja tesno sodelovali s člani mreže 

območnih in tematskih koordinatorjev TVU. Z njimi smo izpeljali dva pripravljalna sestanka (17. 

2. po spletu ter 14. 4. v živo), vmes pa ostajali v stikih prek okrožnic in na druge načine. Po koncu 

TVU smo izpeljali zaključne dejavnosti ter širili vtise in rezultate. 

TVU 2022 smo slovesno odprli 6. maja v Celju. Blizu 7.600 dogodkov, ki so sledili po vsej 

Sloveniji, pa smo z združenimi močmi nad 1.500 prirediteljev izpeljali v naslednjih petih tednih.  

Pozornost smo tudi tokrat namenili še boljši povezanosti prirediteljev in koordinatorjev TVU ter 

visoki kakovosti dogodkov na vseh ravneh. Slednje se odraža tudi na kazalnikih uspeha, 

predstavljenih v nadaljevanju. Ti kljub v uvodu navedenim razmeram, kažejo porast števila 

izvajalcev ter relativno majhen upad števila dogodkov glede na leto poprej. K temu je brez dvoma 

prispeval porast sredstev za sofinanciranje TVU in Parade učenja. Slednje je bilo izpeljano prek 

Javnega razpisa za sofinanciranje programov in dejavnosti izobraževanja odraslih v letu 2022,  

K vsebinski obogatitvi TVU 2022 so tokrat prispevale naslednje značilnosti:  

 Kar dvanajst skupnih tem/akcij TVU 2022 je narekovalo vsebino okrog 7.600 dogodkov 

letošnjega festivala učenja ter dokazovalo, da vseživljenjsko učenje sega na najrazličnejša 

vsebinska področja. Prvih devet smo poimenovali: Učenje je življenje – naj krepi in radosti! 

–  krovna tema, Beremo skupaj – za znanje in zabavo, Digitalna preobrazba družbe, 

Evropsko leto mladih 2022, Starajoča se družba in medgeneracijsko povezovanje, Učenje 

in kultura – z roko v roki, Vključenost, izzivi večkulturnosti in dejavno državljanstvo, Zdrav 

duh v zdravem telesu, Zelena prihodnost – globalno in lokalno. Dodali smo jim še dve 

skupni akciji/teme gostujočih mrež/projektov, ki jih vodi ACS: Dan za kakovost ter Spoznaj 

spretnosti – zaglej nove priložnosti! 

 Med skupnimi akcijami TVU 2022 je bila tudi jubilejna, deseta izvedba Parade učenja – 

dneva učečih se skupnosti (PU). Ta je bila konceptualno razvita in preizkušena v obdobju 

2013–2015 v projektu Uresničevanje Evropskega programa za učenje odraslih (EPUO) v 

Sloveniji. Od leta 2016 naprej je umeščena med redne dejavnosti in v strukturo 

sofinanciranja projekta TVU. Tokratna izpeljava PU je potekala na 17 prizoriščih po Sloveniji.  

 Nacionalno odprtje TVU 2022 je bilo izpeljano v živo in vnovič na lokalni ravni. Prireditev je 6. 

maja organizirala Ljudska univerza (LU) Celje in z njo navdušila okrog 200 obiskovalcev v 

živo, še mnogo več pa po spletu. Več o dogajanju, ki je vključevalo podelitev petih priznanj 

zglednim učečim se iz savinjske regije, je zapisano v poglavju 3.1. 

 26. Andragoški kolokvij, osrednja strokovna razprava na nacionalni ravni, je bil zasnovan v 

počastitev 30-letnice delovanja ACS in z namenom opredelitve aktualnih izzivov v 

izobraževanju odraslih. Dogodka, ki je bil 7. junija v Ljubljani, se je v živo in po spletu udeležilo 

med 120 in 140 ljudi. Več o tem v poglavju 3.3. 
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Natančen popis vseh dejavnosti, opravljenih v letu 2022, bi preveč obremenil besedilo, zato v 

nadaljevanju prikazujemo le zgoščen pregled nalog, izpeljanih za nacionalno koordinacijo TVU 

(Preglednica 1) ter organizacijo prireditev TVU 2022 na državni ravni (Preglednica 2).  

Najpomembnejši so seveda dosežki, zato preglednicama sledijo zapisi o vidikih TVU 2022, ki jih 

želimo posebej izpostaviti. Temeljijo na podatkih ACS ter mreže koordinatorjev in izvajalcev TVU. 

Ti so svoje dejavnosti prijavili v skupni informacijski sistem TVU (IS TVU), po izpeljanem projektu 

pa izpolnili anketo. Te, zaključne dejavnosti, v veliki meri tlakujejo pot naslednji izpeljavi TVU. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo obsežni in predani mreži izvajalcev in koordinatorjev za 

uspešno soustvarjanje TVU 2022. Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) pa 

izrekamo zahvalo za moralno, strokovno in denarno podporo.  
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Preglednica 1: Nacionalna koordinacija TVU 2022 

Konceptualno-razvojne naloge Sodelovanje z izvajalci TVU Nacionalna promocija TVU Mednarodno sodelovanje 

 Objava Analize in poročila o TVU 2021 

(https://tvu.acs.si/sl/porocila); 

 priprava letnega načrta TVU 2022 ter 

sodelovanje z MIZŠ (sprva tudi MDDSZ) 

glede vsebin in financiranja projekta;  

 izpeljava ankete s člani mreže TVU o 

terminu TVU in predlogih za skupne 

akcije/teme; 

 prva seja NO TVU v novi zasedbi, 

objavljeni na spletni strani TVU 

(https://tvu.acs.si/sl/stiki), 16. 2. po 

spletu; člani so potrdili Analizo in 

poročilo o TVU 2021 in osnutek 

Letnega načrta TVU 2022 ter nosilca 

nacionalnega odprtja TVU – LU Celje; 

 posodobitev Napotkov in priporočil za 

koordinacijo TVU ter organizacijo PU 

2022;  

 sodelovanje v postopku zagotavljanja 

sofinanciranja koordinacije TVU in 

organizacije PU prek javnega razpisa 

MIZŠ (pregled razpisne dokumentacije, 

predlogi in rešitve); 

 udeležba dveh predstavnic ACS na 

štirih sestankih komisije za izbor 

prejemnikov sredstev (razpis odprt od 

4. do 25. 2., rezultati znani 11. 4.); 

 posodobitev druge dokumentacije TVU 

(Osebna izkaznica, Najpogostejša 

vprašanja ipd.); 

 skupaj z mrežo TVU snovanje desetih 

skupnih tem/akcij TVU 2022 ter dveh 

gostujočih projektov/mrež; 

 sestanek z direktorico Urada RS za 

mladino mag. Dolores Kores (13. 4.) ter 

dogovor o sodelovanju v ELM 2021; 

 zasnova in izpeljava ankete TVU 2022 

ter priprava analize in poročila TVU 

2022. 

 

 Izpeljava dveh srečanj mreže TVU (17. 2. po spletu z 62 

udeleženci ter 14. 4. v živo s 55 udeleženci); 

 oblikovanje mreže koordinatorjev TVU na podlagi najave o 

prevzemu te vloge (41 koordinatorjev, 33 območnih (OK) in 

8 tematskih (TK); 38 jih je pridobilo sofinanciranje MIZŠ (33 

OK in 5 TK), 3 TK so delovali brez finančne podpore 

(Skupnost višjih strokovnih šol, Javni sklad za kulturne 

dejavnosti, Platforma SLOGA); 

 oblikovanje mreže koordinatorjev PU: 17 prizorišč; 

 stalno animiranje, obveščanje, usklajevanje in svetovanje 

mreži TVU (poslanih 8 okrožnic ter osebni stiki); 

 zagotavljanje strokovne in informacijske podpore pri spletni 

prijavi dejavnosti; 

 temeljni kazalniki izpeljave TVU 2022: 7.566 dogodkov v 

sodelovanju z mrežo 41 koordinatorjev in 1.548 

prirediteljev, okrog 1.500 medijskih prispevkov, okrog 

150.000 evidentiranih udeležencev ter mnogo več 

doseženih prek spleta in družbenih omrežij; 

 kazalniki skupnih akcij/tem TVU 2022: Učenje je življenje – 

naj krepi in radosti! –  krovna tema (3.673 dogodkov), 

Beremo skupaj – za znanje in zabavo! (774 dogodkov), 

Digitalna preobrazba družbe (502 dogodka), Evropsko leto 

mladih 2022 (575 dogodkov), Starajoča se družba in 

medgeneracijsko povezovanje (1.074 dogodkov), Učenje in 

kultura – z roko v roki (1.162 dogodkov), Vključenost, izzivi 

večkulturnosti in dejavno državljanstvo (563 dogodkov), 

Zdrav duh v zdravem telesu (1.349 dogodkov), Zelena 

prihodnost – globalno in lokalno (511 dogodkov) ter skupne 

akcije/teme gostujočih mrež/projektov: Dan za kakovost (86 

dogodkov), Spoznaj spretnosti – zaglej nove priložnosti! 

(149 dogodkov); 

 obiski predstavnikov ACS na prireditvah TVU in PU 2022; 

 izvedba Dneva kakovosti za kolektiv ACS (obisk Vzorčnega 

mesta Velenje ter razprava o poslanstvu ACS) v sodelovanju 

s koordinatorjem TVU – AZ LU Velenje (20. 5.); 

 strokovna in tehnična podpora pri pridobivanju povratnih 

informacij z anketo TVU; 

 izdaja potrdil o sodelovanju v TVU 2022 (skupno 370 potrdil 

o sodelovanju v TVU, in sicer 202 nosilcem projekta TVU in 

PU oziroma nosilcem območne/tematske koordinacije TVU v 

posamezni ustanovi ter 168 splošnih potrdil).  

a) Stiki z javnostmi in promocija v javnih občilih: 

 nacionalna medijska promocija s pripravo 

člankov, posredovanjem informacij in 

animacijo uredništev (pregled medijskih 

objav ACS o TVU 2022 obsega 24 

prispevkov); 

 nastopi na lokalni ravni: 13 nagovorov na 

prizoriščih PU in izjave za tamkajšnje medije 

ter nastopi na drugih dogodkih, npr. odprtje 

TVU na Ravnah na Koroškem);  

 redna objava tematskih člankov o TVU 2022 

v e-Novičkah, glasilu ACS (22 objav, 7 v 

angl.) ter drugih komunikacijskih kanalih; 

 objave v komunikacijskih kanalih ACS: na 

YouTubu (26 objav), slovenski (17 objav) in 

angleški spletni strani ACS (12 objav), 

družbenih omrežjih: na FB TVU (3.200  

sledilcev, 274  objav), Twitter TVU (229  

sledilcev, 187  objav), Instagram TVU (622  

sledilcev, 69  objav), LinkedIn ACS (690 

sledilcev, 12 objav), osebni profil LI 

sodelavcev promocijsko-informacijskega 

središča ACS (10 objav) ter 22 objav (od 

tega 4 v angleščini) na EPALE. 

b) Skupno promocijsko in informativno gradivo: 

 priprava nove celostne grafične podobe 

(CGP) TVU 2022 ter posameznih rešitev; 

 tisk 11 promocijsko-informativnih gradiv (9 

različic plakatov, papirna kocka in roll-up 

stojalo), pripravljenih po prenovljeni CGP, 

 stalno posodobljana spletna stran TVU 

(https://tvu.acs.si/sl/domov); 

 potujoča razstava TVU Praznik učenja, ki je 

gostovala na 10 prizoriščih TVU po Sloveniji; 

 posodobljeno orodje, t. i. Komunikacijski 

pripomoček, v pomoč pri promociji TVU. 

c) Spletno zasnovani IS TVU: 

 nadgradnja in uporaba modula Prijava ter 

stalna podpora uporabnikom (marec, april), 

modula Spletni koledar (april–junij), modula 

Anketa ter podpora uporabnikom (maj–

september) in modula Analiza (julij–

december). 

 Dogovarjanje o možnostih sodelovanja s 

predstavnicama irskega in valižanskega  

koordinatorja festivalov učenja (Katie 

O'Rourke, AONTAS, in Kay Smith iz 

Learning & Work Wales); 

 sodelovanje na virtualnem dogodku 

irskega festivala učenja Learners as 

Leaders (9. 3.); 

 predstavitev slovenskega festivala 

učenja na valižanski virtualni konferenci 

o izobraževanju odraslih Adult Learning 

Conference: Building a Second Chance 

Nation, 31. 3. v organizaciji 

Learning&Work Wales, o njihovem 

novem programu izmenjave Taith, ki 

nadomešča Erasmus+; 

 nastop predstavnice AONTAS, Kalianne 

Farren, na drugem pripravljalnem 

srečanju mreže TVU (14. 4. po spletu) o 

delu z učečimi se, s poudarkom na 

programu Learners as Leaders;  

 študijski obisk Giuliane Peña iz AONTAS 

od 11. do 13. 5. na prizoriščih TVU, 

(Šmarje pri Jelšah in drugi kozjanski 

kraji ter Ravne na Koroškem) ter na ACS 

(predstavitev ACS in nacionalne 

koordinacije TVU); 

 mednarodna prispevka na 26. AK: prof. 

dr. Katarina Popović ter prof. dr. 

Timothy Ireland, oba iz Mednarodnega 

sveta za izobraževanje odraslih (ICAE); 

 objave informacij o TVU v mednarodnih 

medijih (npr. platforma EPALE) ter 

predstavitve na dogodkih (npr. na 

External Knowledge Sharing dogodku 

Centra za odličnost na področju financ 

(CEF – Center for Excellence in Finance, 

7. 1., po spletu, ter udeležba na 

slovaški konferenci EPALE z naslovom 

How to motivate adults to learn 

throughout life?, 17. 3., Slovaška); 

 stiki z drugimi koordinatorji v 

mednarodnem gibanju festivalov 

učenja. 

 

https://tvu.acs.si/sl/stiki/
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Preglednica 2: Prireditve ACS v TVU 2022 

Priznanja za promocijo učenja in znanja odraslih Nacionalno odprtje TVU 2022 26. Andragoški kolokvij 

a) Priznanja ACS oziroma zglednih učečih se iz savinjske 

regije: 

 tudi v letu 2022 je bila pozornost namenjena 

razmisleku o prenovi instituta priznanj ACS (gl. 

pogl. 3.2.1); 

 enako kot leto poprej je bil izpeljan lokalni izbor 

dobitnikov priznanj: LU Celje, nosilka Nacionalnega 

odprtja TVU, je v sodelovanju s tremi koordinatorji 

TVU v regiji (Šolskim centrom Slovenske Konjice-

Zreče, LU Rogaška Slatina ter UPI LU Žalec) izbrala 

pet zglednih učečih se iz savinjske regije: 

o Tanja Burja, predlagatelj Šolski center 

Slovenske Konjice-Zreče, 

o Edita Mlakar, predlagatelj LU Rogaška Slatina,  

o Franci Pusar, predlagatelj LU Celje, 

o Aleksandra Škoflek, predlagatelj UPI LU Žalec, 

o Tina Trstenjak, predlagatelj LU Celje. 

b) Nadgradnja MM portala Zgledi vlečejo: 

 vsebinsko in tehnično posodabljanje spletne strani 

multimedijski portal Zgledi vlečejo 

(http://zv.acs.si), kjer so predstavljeni: 

o dobitniki priznanj ACS, 

o celotna videoprodukcija ACS, 

o dobre prakse videoprodukcije doma in po 

svetu, 

o teoretska in praktična navodila za uporabo 

multimedijskih vsebin v izobraževanju,  

o izbrani izdelki udeležencev izobraževalnega 

programa Uporaba multimedijev v 

izobraževanju, koordinatorjev TVU in drugih 

deležnikov promocije vseživljenjskega učenja,  

o uporabne vsebine s spleta (spletne strani, 

aplikacije, videogradiva), ki so lahko koristne za 

izobraževalce na splošno, predvsem pa za 

izobraževalce odraslih;  

 spodbujanje ter svetovanje mreži izobraževanja 

odraslih za pripravo samostojnih kakovostn(ejš)ih 

videovsebin. 

 Nacionalno odprtje TVU 2022 je bilo izpeljano 6. 5. 2022 s 

pričetkom ob 12. uri, in sicer v Celjskem domu v Celju ter po spletu; 

 v živo se je dogodka udeležilo okrog 200 oseb, mnogo več ga je 

spremljalo po YouTube kanalu ACS (69 ogledov) ter spletu; 

 organizacijo odprtja je prevzela LU Celje v sodelovanju z ACS in s 

podporo Mestne občine Celje; 

 program ter druga gradiva so objavljena na spletni strani dogodka 

(https://tvu.acs.si/sl/odprtje2022); 

 TVU 2022 je s svojim pozdravnim nagovorom odprla Teja Dolgan, 

vodja sektorja za izobraževanje odraslih pri MIZŠ; 

 dogodek so odlikovali tudi uvodna nagovora sogostiteljev, 

podžupanje Brede Arnšek iz Mestne občine Celje in dr. Nataše 

Potočnik, direktorice ACS, ter zahvalni nagovor Ines Stilin, 

direktorice LU Celje; 

 osrednji del prireditve je bila podelitev priznanj petim zglednim 

učečim se, ambasadorjem vseživljenjskega učenja iz savinjske 

regije; ti so: Tanja Burja, Edita Mlakar, Franci Pusar, Aleksandra 

Škoflek ter Tina Trstenjak; prikazani so bili njihovi videoportreti, štiri 

dobitnike pa smo spoznali tudi v živo; 

 o pomenu vseživljenjskega učenja je na temelju svoje osebne 

zgodbe spregovorila osrednja govorka mag. Iva Mlinšek Lešnik, 

predsednica Inovacijske komisije na RGZC; 

 obeležili smo tudi Evropsko leto mladih 2022, o slovenskih 

dejavnostih je poročal Zdravko Fujan, predstavnik Urada RS za 

mladino;  

 prireditev je povezovala sodelavka LU Celje, Janja Đaković, dogodek 

je odlikoval tudi pester in kakovosten kulturni program (pevki Zala 

Grögl in Klara Tiselj, glasbenika Goran Bojčevski in Andraž Frece ter 

vsestranska skupina Čupakabra); 

 v avli prizorišča je bila predstavljena prenovljena razstava TVU – 

Praznik učenja; 

 sledila sta pogostitev in spremljevalni program: prikaz viteških 

bojev;  

 pred odprtjem, ob 10.30, je bila v Tehnoparku Celje izpeljana 

novinarska konferenca, sodelovale so mag. Nataša Kranjc iz MIZŠ, 

Tina Trstenjak, Ines Stilin ter dr. Nataša Potočnik in mag. Zvonka 

Pangerc Pahernik, obe iz ACS; dogajanje smo posneli in objavili na 

YouTube kanalu ACS (47 ogledov) ter spletni strani TVU, načrtovani 

prenos v živo zaradi tehničnih ovir ni uspel. 

 

 26. Andragoški kolokvij (AK) z naslovom '30 let 

Andragoškega centra Slovenije – Pogled na prehojeno pot 

in izzive prihodnosti' je bil namenjen obeležitvi jubileja 

nacionalnega koordinatorja TVU – ACS; 

 dogodek je potekal 7. 6. 2022 v Radisson Blu Plaza Hotelu 

v Ljubljani in po spletu(Zoom); v živo se ga je udeležilo 

med 80 in 90, po spletu pa ta dan med 40 in 50 oseb; 

skupno na YouTube kanalu ACS beležimo 173 ogledov;  

 priprave, izvedbo in sklepno fazo dogodka je podpirala 

spletna stran AK: https://tvu.acs.si/sl/ak2022; 

 pozdravna nagovora sta imeli direktorica ACS dr. Nataša 

Potočnik ter Teja Dolgan iz MIZŠ; 

 prvi del programa z naslovom 'Izobraževanje odraslih za 

svet, ki se rojeva' so sestavljali plenarna referata prof. dr. 

Ane Krajnc in prof. dr. Timothy Irelanda ter panel na isto 

temo; povezovala ga je Natalija Žalec spec./MAEd (UK), 

sodelovale so dr. Nevenka Bogataj, prof. dr. Polona 

Domadenik Muren ter mag. Zvonka Pangerc Pahernik; 

 drugi del programa z naslovom 'Premislek o vlogi ACS – 

včeraj, danes, jutri' so sestavljali plenarna referata dr. 

Zorana Jelenca in prof. dr. Katarine Popović ter panel na 

isto temo; povezovala ga je mag. Tanja Vilič Klenovšek, 

sodelovali so Teja Dolgan, Sonja Klemenčič, dr. Andrej 

Kohont, dr. Tanja Možina ter mag. Nada Žagar; 

 tretji del programa je bila slovesnost z recitali odlomkov iz 

knjig prof. dr. Karla Ozvalda in dr. Paula Freireja ter 

glasbenimi vložki skupine Anbot; udeležence sta 

nagovorila dr. Nataša Potočnik in prof. dr. Darjo Felda, novi 

državni sekretar na MIZŠ; 

 priprava dveh videoposnetkov Povedali ste nam z 21 

sodelavci in poznavalci ACS; prvi na temo 'Zakaj je ACS 

pomemben', drugi pa na temo 'Vloga ACS v prihodnosti';  

 dogodek je povezovala dr. Blažka Müller, skupno število 

nastopajočih, vključno z njo, je bilo 17;  

 promocija in diseminacija sta tekli na spletnih straneh in 

po družbenih omrežjih TVU in ACS, v e-Novičkah ACS in na 

EPALE; 

 izpeljali smo anketo in evalvacijo dogodka ter izdajali 

potrdila o udeležbi. 
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KLJUČNI KAZALNIKI IN GRAFI 

 

 
TVU 2022 Izvajalci Izpeljave dogodkov Medijske objave Obiskovalci prireditev 

Kazalniki: 1.548 7.566 okrog 1.500 nad 150.000 
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ZAKLJUČEK 

Na podlagi analitičnega dela poročila, ki je na voljo tukaj, lahko zaključimo, da je TVU 2022, 

organiziran od 9. maja do 12. junija 2022, uspel, čeprav sta na njegovo izvedbo omejevalno 

vplivali dve okoliščini: 

 negotovost izvedbe zaradi pretečega novega vala covida-19; 

 kratek, le 9-mesečen razmak med TVU 2021 in 2022. 

Po drugi strani pa je izjemno pozitiven impulz prineslo veliko povišanje sredstev za 

koordinacijo TVU in organizacijo PU glede na leto poprej. Izkušnje so namreč pokazale, da je 

za izpeljavo TVU treba zagotoviti predvsem zanesljivo finančno pa tudi moralno in strokovno 

podporo na državni in lokalni ravni. Takoj za tem je ključnega pomena strokovno delovanje in 

usmerjanje nacionalnega koordinatorja, ACS. Ta je v času festivala izpeljal ali usklajeval ter 

promoviral prireditve na državni ravni, vzporedno pa po najboljših močeh sprejemal smiselne 

odločitve o izpeljavi TVU po vsej državi. Obenem je strokovno podpiral mrežo koordinatorjev 

in prirediteljev, krepil stike s partnerji na strokovni in politični ravni ter vzpostavljal nova 

partnerstva. Sodeloval je tudi z mediji, zato da bi se kampanja zasidrala v zavest in delovanje 

vseh naštetih pa tudi najširše javnosti. 

Oceno o uspešnosti TVU 2022 lahko strnemo v te kazalnike in ugotovitve: 

 Na pobudo za skupno praznovanje vloge učenja v slovenskem prostoru in času se je po 

podatkih iz anket odzvalo 1.548 izvajalcev. Ti so bili po sestavi zelo različni, izhajali so iz 

149 slovenskih občin in vseh dvanajstih regij. Še vedno ostaja izziv, kako pritegniti vse 

občine ter zagotoviti enakomernejše vključevanje slovenskih regij.  

 Izvajalci so se med seboj povezovali, 41 ustanov (v največjem številu ljudske univerze pa 

tudi druge večje izobraževalne ali sorodne organizacije ter združenja) se je povezalo v 

mrežo koordinatorjev TVU 2022. Ti so prevzeli usklajevanje na svojem območju (33 

območnih koordinatorjev) oziroma vsebinskem področju (8 tematskih koordinatorjev). 

Njihovo delovanje je pomembno prispevalo k povečanju količinskih in kakovostnih 

kazalnikov uspešnosti projekta TVU, zato lahko sklenemo, da sta povezovanje in mreženje 

ključ do uspeha. Spodbujali ju bomo tudi v prihodnje. Pri tem je pomembna denarna 

podpora iz razpisa MIZŠ, ki jo je v letu 2022 prejelo 38 koordinatorjev (33 območnih in 5 

tematskih); 3 tematski koordinatorji se za finančno podporo MIZŠ niso potegovali, temveč 

so delovali z lastnimi sredstvi in v ustreznem obsegu.  

 Izvajalci so, sodeč po prijavah in anketah, izpeljali 7.566 dogodkov – večinoma v živo, 

deloma pa virtualno ali hibridno. TVU so tudi tokrat trajali pet tednov, brez delitve na ožji 

in širši termin. Spet se je potrdila smiselnost daljšega trajanja TVU, saj je toliko vsebin in 

dogodkov nemogoče strniti v krajši časovni interval. Število dogodkov je bilo nekoliko 

manjše kot leto poprej (8.030 v 2021). Kakovost je imela prednost pred številom 

dogodkov. Z dogodki je bilo pokritih 150 občin. 

 Velik razvojni impulz je TVU dobil z 12 skupnimi temami/akcijami TVU 2022: Učenje je 

življenje – naj krepi in radosti! je bila krovna tema. Sledile so: Beremo skupaj – za znanje 

in zabavo, Digitalna preobrazba družbe, Evropsko leto mladih 2022, Starajoča se družba 

in medgeneracijsko povezovanje, Učenje in kultura – z roko v roki, Vključenost, izzivi 

večkulturnosti in dejavno državljanstvo, Zdrav duh v zdravem telesu, Zelena prihodnost – 

globalno in lokalno. Tem devetim temam sta bili dodani dve skupni akciji/temi gostujočih 

https://tvu.acs.si/wp-content/uploads/2023/02/Analiza-in-porocilo-o-TVU-2022.pdf
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mrež/projektov, ki jih vodi ACS: že tradicionalni Dan za kakovost ter Spoznaj spretnosti – 

zaglej nove priložnosti!.  

 Teh dvanajst skupnih tem/akcij, nekatere z osrednjimi dogodki na nacionalni ravni, je 

vsebinsko usmerjalo tudi dogodke na lokalni ravni. Obenem so v mrežo TVU pritegnile 

nove partnerje in dodatne vsebine.  

 Posebno mesto med skupnimi akcijami TVU brez dvoma zavzema jubilejna, deseta PU. 

Njen koncept je bil razvit in se je potrjeval v okviru projekta EPUO v obdobju 2013–2015. 

V letu 2016 je Parada prvič dobila denarno podporo iz razpisa MIZŠ, kar se je ponovilo v 

letih do zdaj. V letu 2022 je finančno podporo prejelo 17 koordinatorjev PU, ki so prireditev 

izpeljali istega dne, tj. v sredo, 25. maja.  

 Vsebine prireditev, nastale kot odziv na potrebe okolja, ki so mu bile namenjene, so 

ponovno potrdile naraščajoči pomen neformalnega učenja. Potrdile so tudi dejstvo, da 

vseživljenjsko učenje ni in ne more biti zgolj v domeni ministrstva, pristojnega za vzgojo in 

izobraževanje, temveč posega na vsa področja javnega pa tudi zasebnega življenja. 

 Pri izpeljavi Tednov so s številnimi medijskimi objavami (okrog 1.500 evidentiranih 

prispevkov) zelo intenzivno sodelovala javna občila na državni in krajevni ravni ter tako 

poskrbela za medijsko promocijo TVU. Hkrati so s tem potrjevala (še premalo prepoznano 

in uveljavljeno) vlogo javnih občil kot virov in zagovornikov učenja. 

 Narašča vloga sodobnih medijev, kar potrjujejo naslednji kazalniki: na YouTube kanalu 

ACS (26 objav), slovenski (17 objav) in angleški spletni strani ACS (12 objav), družbenih 

omrežjih: na FB TVU (3.200  sledilcev, 274  objav), Twitter TVU (229  sledilcev, 187  objav), 

Instagram TVU (622  sledilcev, 69  objav), LinkedIn ACS (690 sledilcev, 12 objav), osebni 

profil LI sodelavcev promocijsko-informacijskega središča ACS (10 objav) ter 22 objav (od 

tega 4 v angleščini) na platformi EPALE. 

 Tedni so bili bogato podprti z vizualnim promocijskim gradivom, ki je temeljilo na novi 

celostni grafični podobi TVU – skupno gradivo je pomenilo zaščitni znak dogajanja po vsej 

državi, izvajalci pa so slovesni in informativni naboj Tednov okrepili z domiselnim lastnim 

promocijskim gradivom.  

 Informiranje o pripravah in izpeljavi projekta TVU je potekalo predvsem po posodobljeni in 

nadgrajeni spletni strani TVU (https://tvu.acs.si/sl/domov) ter na dveh pripravljalnih 

sestankih mreže TVU (17. februarja po spletu ter 14. aprila v živo). Posodobljeni 

informacijski sistem TVU je nudil možnost prijavljanja dejavnosti po internetu, sprotno 

objavo prireditev v spletnem koledarju ter spletno izpolnjevanje anket. 

 Obiskovalci prizorišč TVU (po anketi jih je bilo evidentiranih okrog 150.000, veliko več pa 

so jih dosegle vsebine po spletu) so svoje zadovoljstvo izražali z dejavnim vključevanjem 

v prireditve in živahnimi debatami, pristopali so radovedno, z zanimanjem in željo, da se 

vključijo v izobraževalne programe in prostočasne dejavnosti. 

 V letu 2022 je Nacionalno odprtje ponovno teklo v živo na lokalni ravni, in sicer v Celju. Na 

njem so nosilec odprtja, LU Celje, in še trije koordinatorji TVU iz tega območja predstavili 

5 zglednih učečih se iz savinjske regije. Prireditev so odlikovali številni vsebinsko bogati 

nagovori ter navdušujoč kulturni program. Pred odprtjem je bila organizirana novinarska 

konferenca. Posnetka obojega sta objavljena na spletni strani TVU. 

https://tvu.acs.si/sl/domov/
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 Izbor dobitnikov priznanj ACS za leto 2019 zaradi premajhnega števila nominacij ni uspel, 

zato ostaja kazalnik 218 primerov dobre prakse (73 posameznikov, 47 skupin in 98 

ustanov) nespremenjen. V obdobju 2020–2022 je potekala prenova instituta priznanj. 

Pripravljen je predlog, ki temelji na pridobljenih mnenjih različnih strokovnih skupin in 

predvideva izbor na lokalnem nivoju. V letih 2021 in 2022 je bil izbor opravljen v regiji 

posameznega nosilca nacionalnega odprtja TVU, kar je prineslo nova spoznanja in 

napotke za prenovo instituta priznanj.  

 26. Andragoški kolokvij je bil povezan s počastitvijo 30-letnega delovanja ACS. V živo in po 

spletu se ga je 7. junija udeležilo med 120 in 140 oseb. Program je bil sestavljen iz treh 

programskih sklopov, dveh strokovnih (prvi z nazivom Izobraževanje odraslih za svet, ki se 

rojeva, drugi pa z nazivom Premislek o vlogi ACS – včeraj, danes, jutri) ter tretjega, 

slovesnega. Med 17 nastopajočimi sta bila tudi dva vidna strokovnjaka iz tujine. Prikazana 

sta bila tudi videoposnetka s skupnim naslovom Povedali ste nam, prvi na temo Zakaj je 

ACS pomemben, drugi pa na temo Vloga ACS v prihodnosti.  

 Živahna je bila tudi mednarodna dejavnost, ki je po eni strani potrdila uspešnost in 

prodornost slovenskega načina ozaveščanja o pomenu vseživljenjskega učenja. Po drugi 

strani pa je vzpostavila in/ali okrepila povezave s koordinatorji drugih festivalov učenja v 

Evropi ter pomembnimi posamezniki. 

 

Menimo, da je za nadaljnji razvoj in izpeljavo projekta TVU treba predvsem: 

 še naprej zagotoviti stalno podporo slovenske vlade oziroma pristojnih ministrstev, ki naj 

Tedne obravnavajo kot projekt državnega pomena, s tem pa še naprej sodelujejo pri 

njegovi izpeljavi z ustrezno moralno, denarno in organizacijsko podporo; 

 v Letnem programu izobraževanja odraslih, ki je temelj za sofinanciranje koordinacije TVU 

in PU, zagotoviti ustrezno količino sredstev, saj projekt po količinskih in kakovostnih 

kazalnikih stalno napreduje; 

 tudi v prihodnje s čim prejšnjo (po možnosti konec predhodnega leta) objavo javnega 

razpisa za sofinanciranje izobraževanja odraslih, znotraj tega pa TVU in PU, zagotoviti 

ustrezen manevrski prostor za priprave na nov festival učenja; 

 izrabiti možnosti, ki jih ima Vlada RS pri spodbujanju lokalnih skupnosti in posameznih 

resorjev, da prepoznajo svojo dejavno vlogo v projektu; dodatni element tega so PU, ki že 

deset let doživljajo močno lokalno podporo; 

 še naprej krepiti mrežo območnih in tematskih koordinatorjev in animatorjev TVU ter 

zagotoviti njihovo stabilno (so)financiranje, obenem pa jim dajati stalne razvojne pobude;  

 čim bolj vključiti dejavnike na krajevni ravni, tako upravne organe kot tudi izvajalce, ki naj 

projekt sprejmejo kot možnost za razvijanje in pospeševanje učenja vseh ljudi na svojem 

območju ter vpeljevanje koncepta in strategije vseživljenjskosti učenja; 

 pri načrtovanju projekta v letu 2023 čim bolj upoštevati in uporabiti pridobljene izkušnje, 

kritična stališča in predloge iz opravljene analize anket koordinatorjev in prirediteljev TVU; 

 še naprej zagotavljati intenzivno podporo javnih občil (ACS na ravni osrednjih, izvajalci in 

koordinatorji pa predvsem na ravni krajevnih občil). 
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S TVU 2022 smo s skupnimi močmi spet dokazali, da ostajamo povezani, prodorni in zavezani 

širjenju in krepitvi kulture vseživljenjskosti učenja. 

Več v dokumentu Analiza in poročilo o TVU 2022 na spletu: https://tvu.acs.si/sl/porocila. 

 

Besedilo Analize in poročila o TVU 2022 so pripravili:  

Mag. Zvonka Pangerc Pahernik, vodja projekta TVU (poglavja 1, 2.1 ter 3–7), Erika Brenk 

(poglavja 2.3–2.12); kazalnike, dele besedila in grafične rešitve so prispevali tudi drugi člani 

delovne skupine TVU na ACS (Nevenka Kocijančič, Darijan Novak, Mateja Pečar, Ana Peklenik, 

vsi ACS, ter Franci Lajovic, zunanji sodelavec – poglavje 2.2). 

 

Ljubljana, december 2022 
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Izvedbo projekta je financiralo:  
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Več informacij:  

Spletna stran TVU: http://tvu.acs.si  

FB TVU: https://www.facebook.com/TedenVsezivljenjskegaUcenja  

Twitter stran TVU: https://twitter.com/TVUslo  

Instagram TVU: https://www.instagram.com/TVUslo  

LinkedIn ACS: https://www.linkedin.com/company/slovenian-institute-for-adult-education  

YouTube kanal ACS: https://www.youtube.com/user/AndragoskiCenter  
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